
Pionirji pri županu
Desetega oktobra je podpred-

sednik naše občine Vid štem-
pihar sprejel predstavnike pio-
nirjev naše občine in njihove
mentorje.

Ob dnevu pionirjev in v ted-
nu otroka, so tudi letos, kakor
vsako leto, naše pionirje toplo
sprejeli.

Bazen podpredsednika se je
sprejema udeležila tudi pred-
sednica zveze prijateljev mla-
dine Vilma šega, ki je -prva
pozdravila piondrje ter jih po-
vabila, da naj preprosto in od-
krito spregovorijo o svojih pro-
blemdh, svojem delu in priza-
devanjih. Zelja vseh je bila,
naj bo srečanje delovno.

Najprej je spregovoril uče-
nec osnovne šole Toneta Tom-
šiča, za njim.pa tudi vsi ostall
predstavniki pionirskih odre-
dov. Izredno zanimivo je bilo
prisluhniti mladirri in njihovim
besedam, saj je pogovor kljub
kancku treme sproščeno pote-
kal. >

Najboij razveseljivo je biio
vsekafeor to, da so o vsaki
svoji akciji, o vsakem svojem
načrtu, govoriM enako resno in

zagnano. Za te mlade ljudi je
vse pomembno, vsak delovni
uspeh ali šele zastavljend cilj
ima svajo vrednost, ki jo je
treba upoštevatd. Ni važno, ali
gre za zbijranje starega papirja
ali kostanja, ali gre za dogo-
varjanje o noviii nalogah.

Ko je bil zelo podrobno se-
znanjen z delom piondrskih od-
redov, je besedo prevzel Vid
Štempihar. Svoje mlade goste
je najprej prisrčno in toplo
pozdravil in jitn zaželel še ve-
liko delovnih uspehov, za že
dosežene pa jim je čestital.
Poudaril je, da ga še posebno
razveseljuje izvenšolska aktiv-
nost naših najmlajših občanov
in pa predvsem to, da so do-
bri učenca. V nadaljevanju na-
govora je poudaril, da ga naj-
bolj veseli, ker učenci osnov-
nih šol v naši občini zelo radi
berejo, saj so zbrali veliko
bralnih značk.

»Kdor veliko bere, si ohranja
zdrav in čist materin jezik, kar
je za vsakogar izmed nas še
posebno pomembno,« je pou-
daril Vid štempihar.

Za tem pa je spregovoril o

delu mentorjev, kl dajejo pe-
dagoškemu pokliou novo vred-
nost in ga plemenitijo. »Nikoli
ni dovolj in ne sme biti dovolj
prizadevanj pri vzgoji naših naj-
mlajših. Vedno moramo iskati
nova pota in načine, kako delo
z mladino popestritd tn oboga-
titi,« je poudaril. »Priznati pa
moramo, da smo to delo ne-
maiokrat premalo vrednotili in
vam delali krivico, kar se ne
sme več dogajati.«

V znak pniznanja za priza-
devno delo pa je pionirskim
msntorjem izročil knjige in pri-
znanja, jim zaželel še veliko
uspehov ter čestital za že do-
sežene. Knjige in priznanja so
dobili: Mira Jezovšek — OŠ
Toneta čufarja, Mihaela Ober-
lin — Oš Toneta Tomšiča, Sil-
va Bregar — OŠ Prule, Marija
Gašperšič — OŠ dr. Jožeta Po-
trča, Valerija Teblaj — OŠ Le-
dina, Darja Intihar — OŠ Maj-
de Vrhovnikove in Janez Red-
nak iz vzgojnega zavoda.

Ob zaključku so pionirji to-
varišu štempiharju izro^dli
prisrčno darilo.
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